КОМПАНИЯ «ЭКОС»: ЛИДЕР В ПРОИЗВОДСТВЕ ИНГРЕДИЕНТОВ ДЛЯ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

РЕКЛАМНАЯ СТАТЬЯ

Технологический отдел 000 «ЭКОС», г. Москва

Компания «Экос» – это ведущий российский производитель и поставщик инновационных пищевых ингредиентов для молочной и мясной промышленности. Основанная на высоких стандартах качества и инновационных подходах, компания специализируется на разработке и производстве разнообразных добавок – от вкусо-ароматических компонентов до функциональных ингредиентов, призванных улучшить структуру и вкус конечных продуктов.

Собственные производственные мощности, лаборатории и штат профессиональных технологов позволяют производить уникальные продукты, которые не имеют аналогов на российском рынке.

Мы предлагаем нашим клиентам более 300 продуктов в действующем ассортименте, а также за **18-летний опыт** мы разработали более 700 индивидуальных продуктов, поэтому «ЭКОС» может решить любую задачу.



Технологи, специалисты по инновациям, научные сотрудники, менеджеры, логисты, маркетологи – все на страже ваших интересов и для решения ваших задач.

ИННОВАЦИОННЫЕ ПОДХОДЫ К РАЗРАБОТКЕ ПРОДУКТОВ

Одним из ключевых преимуществ компании «Экос» является наличие собственного производства в городе Химки, где сосредоточены современные технологические возможности и квалифицированный персонал. Здесь работает химическая лаборатория, осуществляющая контроль качества на всех этапах производства, а также инновационная лаборатория, специализирующиеся на разработке новых продуктов и технологий.

КАЧЕСТВО И БЕЗОПАСНОСТЬ ПРОДУКЦИИ

Одним из основных принципов работы компании «Экос» является строгое соблюдение стандартов качества и безопасности. Вся производимая продукция проходит серьезный контроль качества, начиная с отбора сырья и заканчивая готовыми ингредиентами. Компания активно внедряет современные технологии и инновации, чтобы обеспечить потребителей только высококачественной и безопасной продукцией.

ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Благодаря постоянному совершенствованию технологий производства и широкому ассортименту продукции, компания «Экос» вносит значительный вклад в развитие пищевой промышленности России. Ее ингредиенты широко применяются в производстве молочной и мясной продукции, повышая конкурентоспособность отечественных производителей на рынке.

Молочные пищевые добавки имеют важное значение в пищевой промышленности. Они играют ключевую роль в улучшении питательных свойств, качества и безопасности молочных продуктов. Молочные добавки вносят вклад в формирование вкуса, питательной ценности и текстуры молочной продукции.

Линейка пищевых добавок М-Форм разработана специально для молочных продуктов. М-ФОРМ 927, 928, 929, 913 и 931 — специально для кисломолочных продуктов. Позволяют получить любой кисломолочный продукт с идеальной консистенцией и структурой. Предотвращают синерезис. Варианты состава добавок позволяют удовлетворить потребности и ограничения производителей. Например, М-Форм 931 артикул 9317 для десертного йогурта сохраняет структуру и плотность продукта при его нахождении при комнатной температуре в течении нескольких часов. Для напитков разработан каррагинан артикул 9800. При маленькой дозировке он прекрасно держит структуру молочного коктейля, в состав которого входит какао-порошок. Так же он используется в рецептуре сливок для взбивания.

М-ФОРМ 901 и 902 – для мороженого. Комплексы обеспечивают максимальную взбитость мороженого и нежную текстуру, препятствуют образованию кристаллов льда и лактозы в процессе хранения при «тепловом шоке», предотвращают усадку при хранении и придают стабильность воздушной фазе мороженого. М-Форм 901 артикул 9018 разработан для сорбета. Позволяет получить «жевательную» структуру.

Специально для высокобелковых продуктов разработаны комплексы М-Форм 922: артикул 9223 позволяет обогатить белком десертные йогурты, мороженое, сыры; артикул 9220 предназначен для высокобелковых коктейлей и йогурта питьевого. При содержании белка 10–12 г в 100 г продукта сохраняется гладкая питьевая структура без резкого белкового привкуса. Это очень популярное сейчас направление для спортсменов и людей, следящих за своим рационом питания.

Линейка М-ФОРМ 917 и 918 — соли-плавители для плавленого сыра. Обладают высокой эмульгирующей способностью. Линейка солей-плавителей представлена для всех видов плавленного сыра.

Компания «Экос» является надежным партнером для предприятий пищевой промышленности, предлагая инновационные решения и высококачественные ингредиенты для производства продукции. Благодаря своему профессионализму, стремлению к совершенству и постоянному развитию, «Экос» укрепляет свое лидерство на рынке и продолжает радовать потребителей качественной продукцией.